Problémes mathématiques cel Utiliser la soustraction posée en colonnes.

1. Mme Durand a acheté une table longue de 265 cm pour remplacer son ancienne table
qui mesurait 211 cm. Quelle est la différence de longueur entre les 2 tables ?

Phrase réponse Calcul posé

2. Pour aller a Paris, Paul doit rouler pendant 358 kilomeétres. Il en a déja parcouru 142.

Combien de kilométres lui reste-t-il a rouler ?

Phrase réponse Calcul posé

3. Des couturieres ont déja cousu 304 masques pour les habitants de leur village. Iy a au

total 487 habitants dans ce village.
Combien manque-t-il de masques pour que tous les habitants en aient un ?

Phrase réponse Calcul posé




4. En partant faire ses courses, Monsieur Leblanc avait 169 euros dans son portefeuille.
Quand il est revenu, il n’avait plus que 44 euros.
Combien a-t-il dépensé ?

Phrase réponse Calcul posé

5. Dans le train allant de Brest a Paris, il y avait 392 voyageurs.
A Rennes, le train s’est arrété et 80 personnes sont descendues.
Combien de voyageurs restaient-ils dans le train ?

Phrase réponse Calcul posé

6. ATTENTION, PLUS DIFFICILE ! POUR CE DERNIER PROBLEME, IL FAUDRA D’ABORD
FAIRE UNE ADDITION PUIS UNE SOUSTRACTION !

Lundi, Monsieur Pierre a roulé a vélo pendant 84 kilomeétres. Le mercredi, il a
roulé pendant 96 kilométres. Combien de kilomeétres lui reste-t-il a faire samedi

pour faire 290 kilometres au total ?

Phrase réponse Calcul posé
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